



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Villaggio Sioutis Sivota

Opis

Vila Villaggio Sioutis Sivota je luksuzni kompleks zgrada u kojima se nalaze studiji na visokom prizemlju i prvom spratu, koji su okrenuti prema bazenu i moru. Vila poseduje veliko dvorište puno zelenila sa bazenom i ležaljka oko njega. Bazen se može koristiti od 10h do 19h. Takođe je gostima na raspolaganju bar pored bazena, tuš, prostorija za poslednji dan, kao i odeljak za najmlađe goste. Od najbliže gradske plaže (Galikos Molos) se nalazi na oko 150 metara, dok je od luke i šetališta udaljena oko 250 metara. U sklopu kompleksa **vila Villaggio Sioutis Sivota** se nalazi parking za goste vile. Svi studiji su sa francuskim krevetom, opremljeni mini čajnom kuhinjom (frižider, mini električni šporet, posuđe bez tiganja) namenjenu za pripremu lakih obroka, kupatilom sa tuš kabinom, terasom sa garniturom za sedenje, klima uređajem koji se ne doplaćuje, LCD TV-om, WiFi-jem (slabog protoka), fenom. Studiji su zaštićeni komarnicima i u svakom ima sef. Usluga je noćenje sa doručkom, švedski sto (dnevni meni), koji se služi u dvorištu kod bara. S obzirom da je gostima obezbeđen obrok, kuhinje su predviđene za minimalnu pripremu lakih obroka. Čišćenje studija je svakog dana, dok je promena posteljine i peškira na četiri dana. Zbog određene udaljenosti samog objekta od supermarketa, vrši se dostava kupljene robe do same vile besplatno.

Kompleks **vila Villaggio Sioutis Sivota** je pod video nadzorom. **Vila Villaggio Sioutis Sivota** je objekat koji će vam zasigurno omogućiti prijatan odmor i ulepšati vaš boravak u Sivoti.

DVOKREKETNI STUDIO: Dvokrevetni studiji se nalaze u zgradi koja je najbliža bazenu I sastoje se od velikog bračnog kreveta dimenzija (150X200 cm), velikim ormanom, TV/KAT, noćnim stočićem sa ogledalom, dva stočića koji se nalaze pored kreveta, klima uređajem (BESPLATNO). Kuhinjom koja je potpuno opremljena posuđem za dve osobe, velikim frižiderom, rešoom sa dve ringle, aspiratorom. Takođe, studio poseduje i kupatilo sa TUŠ/WC. Svaki studio poseduje sopstvenu terasu sa stolom i dve stolice. * **USLUGA JE NOCENJE SA DORUCKOM.** * **ZABRANJENA UPOTREBA TIGANJA U STUDIJIMA.** * **KORISCENJE KLIMA UREDJAJA URACUNATO - GRATIS** * **WI -FI INTERNET - GRATIS** * **ČIŠĆENJE JE SVAKI DAN OSIM NEDELJOM, PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA 2 PUTA U TOKU SMENE.**

Aranžman obuhvata

CENA ARANZMANA OBUHVATA(sopstveni prevoz):

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana

ARANŽMAN OBUHVATA (autobuski prevoz):

- Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja,
- autobuski prevoz iz Beograda,
- usluge predstavnika agencije i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 0,5€, hoteli 1* i 2* - 0.5€, hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 €) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate.

Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2020. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije čekova 10. i 25. u mesecu (osim decembra kada su datumi 10. i 15.12.2020.).

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa (Novi Sad ili Beograd) i to ili kolima ili mini busom ili drugim autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem cenovniku:

Subotica, Kikinda - 20 eur po osobi;

Zrenjanin, Vršac, Sremska Mitrovica, Šabac, Bor, Kraljevo, Čačak, Valjevo - 15 eur po osobi;

Novi Sad, Pančevo, Lazarevac, Kruševac, Kragujevac, Pirot - 10 eur po osobi.

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je četiri.

*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči

smene oko 15:00 sati. Tačno mesto polaska I satnica će se znati 2 dana pred put. GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 15,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE :
BEOGRAD - ODRASLI = 70 EUR povratni, 50 EUR u jednom pravcu
BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 50 EUR povratni, 40 EUR u jednom pravcu

Napomene

Početak korišćenja apartmana - studia od 14:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana - studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima - studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

* Predstavnik za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype...

* Budući da objekat ne poseduje recepciju, neophodno je na destinaciju stici najkasnije do 22h prvog dana boravka i kontaktirati predstavnika za dobijanje ključa, u suprotnom predstavnik ce biti na raspolaganju sledeceg jutra od 08h. Najljubaznije Vas molimo da ne dolazite u privatne objekte-vile u periodu nakon 22h jer se necete moci smestiti.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Sole Azur, licenca OTP 176/2020 A-35. Fun Travel je ovlašćeni subagent.